
Протокол анкетирования по результатам ВСОКО МАДОУ детский сад 

№ 3 «Улыбка» 

 «Удовлетворѐнность родителей качеством предоставляемых услуг 

 2021-2022 учебном году 

В анкетировании приняли участие 140 родителей ( на момент проведения 

анкетирования списочный состав детей 147 человек). 

140 родителей =100% 

Родителям законным представителям было предложено пройти 

анкетирование, которое включало в себя 5 блоков из 12 вопросов. 

БЛОК 1 «Оснащение детского сада» 

1.Согласныли вы, что детский сад обеспечен развивающими игрушками, оборудованием , которое 

удовлетворяет интересы ребѐнка? 

Полностью согласен 132 ч (    94,2,%)       Затрудняюсь ответить 8 ч( 5,7%)          Не согласен ( 0%) 

2.Согласны ли вы. что в детском саду созданы все условия для физического и укрепления здоровья 

детей? 

Полностью согласен 130 ч ( 92,8%)      Затрудняюсь ответить    10( 7,1%)         Не согласен (0%) 

3.Согласны ли вы, что участок детского сада оснащѐн современным и разнообразным 

оборудованием, которое обеспечивает оптимальную двигательную активность ребѐнка? 

Полностью согласен  126 (90%)      Затрудняюсь ответить  14 (10%)                 Не согласен (0%) 

БЛОК 2 «Развитие ребѐнка» 

1.Считаете ли вы, что ваш ребѐнок с интересом и пользой проводит время в детском саду? 

Полностью согласен  133ч. (95 %)       Затрудняюсь ответить    (5%)         Не согласен (0%) 

2.Согласны ли вы, что в детском саду. Созданы все условия , чтобы раскрыть способности 

ребѐнка, удовлетворить его познавательный интерес и потребности? 

Полностью согласен   125 ч. (89,2%)               Затрудняюсь ответить 15 ч (10,7%)   Не согласен (0%) 

3.Считаете ли вы, что благодаря детскому саду ребѐнок многому научился за год , стал легко 

общаться со сверстниками и взрослыми? 

Полностью согласен  140 (100%)                   Затрудняюсь ответить  (0)                Не согласен(0) 

БЛОК 3 «Работа с родителями» 

1. Посещаете ли вы сайт, страничку в instagram нашего детского сада? 

    Да      136  (97,1%)                            Нет   (  0)                                         Иногда 4 (2,9%) 

2 . Удовлетворены ли вы формой предоставления фото, видео   праздничных мероприятий 

    Да    136 (97,1%)                                                 Нет      (0)                        Иногда 4 (2,9 %) 

3.Обращаете ли вы внимание на информацию в раздевалках и на информационных стендах 

детского сада 

    Да    135 (96%)                                   Нет   ( 0)                                Иногда 5ч. ( 4%) 

 



БЛОК 4 «Квалифицированность педагогов» 

1.Согласны ли вы с тем, что в детском саду работают квалифицированные педагоги? 

Полностью согласен    129 ч.( 92%)      Затрудняюсь ответить  10 (8%)    Не согласен  1(0,7%) 

2.Согла сны ли вы с тем, что воспитатели создают в группе комфортную , благоприятную 

обстановку для детей? 

Полностью согласен   135ч.(96,4%)          Затрудняюсь ответить 4 (2,8%)          Не согласен 1(0,7%) 

БЛОК 5   « Питание» 

1.Удовлетворены ли вы  качеством  питания в детском саду? 

          Да   130 (  92% )                  Нет           (0)                                  Иногда 10 (8%) 

Таким образом, 94,% % удовлетворены качеством предоставляемых услуг 

ДОО; 

Затрудняются ответить  3,9% 

Согласны частично или не согласны - 2,1% 

Старший воспитатель Цапаева Л.В. 

 


